Abwehrstrategien der Tabakpflanze

AUFGABEN

O Erlautern Sie mithilfe der Arbeitsmaterialien die direkte und indirekte Abwehr bei Tabakpflanzen!

@® Analysieren Sie die Grafik A1! Beschreiben Sie die verschiedenen Reaktionen, die die Tabakpflanze bei Schadlingsbefall
zeigt. Nehmen Sie dabei die Arbeitsmaterialien A2 — A4 zuhilfe.

© \Welche Griinde kinnte es fiir diese komplexe Antwort des Wilden Tabaks auf den Angriff durch den Tabakschwérmer geben?

A1: REAKTION DER TABAKPFLANZE AUF SCHADLINGSBEFALL
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(Grafik: ,Reaktion der Tabakpflanze auf Schadlingshefall” / MPI fiir chemische Okologie)



